1.

L0 - 5 ENE (ageru/kureru/morau)

Skupina dostane dve sady papierikov. Z prvej si vytiahne jednoz ° 0« & 5\ EhGE a
z druhej konkrétnu situaciu v ktorej ho bude musiet pouzit.
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2. EBEOHS—L

Skupina si zvoli lexikalnu oblast z ktorej budu studenti menovat slovicka. Tie sa v jednom kole
nesmu opakovat a kto neodpovie do 10 sekiind, musi tahat trestni Ulohu. Z hromady papierikov
si vyberie trestnu vetu alebo gramaticky jav, ktory musi vypracovat.

Priklady na oblasti: - (=5, =, FME B, EHx, tEF, BEH., AFx—>, .,

Ex: HAAR, FE, A=A )T, ZAXA 0,

Priklady na trestné vety:

Kiezby som sa ucil na dnesny test.

Pocas Soférovania nedokazem telefonovat so svojou svokrou.
PUWYGE  Pan profesor vyzerd, Ze je unaveny.

HWGEE Zha R TiEan,

Kézbych ji tu kvétinu dal.

Pan Nakamura vypadd velmi unavené.

RELIEE  Séf oddéleni mi Fekl, Ze si vafi sam.

HEWGE SRS AIMERETD,

Kiezby som to susi véera nejedol.

Dakujem za pomoc s domacou Glohou.

BEAIGE  Pan riaditel si vEéera pochutnaval na tomto saké.
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3. Musiet a méct

Na tteti hru si student vybere papirek z hromadky se slovesy — mlze, nemize, musi, nemusi
a druhy papirek z hromadky s konkrétnim slovesem, které musi spravné pouzit v néjaké vété,

kterou si vymysli.
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